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NOTĂ INTRODUCTIVĂ 

Când îți vei arunca privirea pe coperta acestei lucrări te vei întreba: Merită s-o citesc? 

Ce-mi va aduce ea nou? De ce și pentru cine? 

Așadar, în lucrarea pe care tocmai o ții în mâini, stimate cititor, poți afla următoarele: 

 Contabilitatea de gestiune avansată reprezintă un curs de contabilitate de 

gestiune, adresat masteranzilor la programele cu profil economic. Aici, găsești 

cunoștințele necesare și suficiente informații despre relevanța contabilității și rolul 

contabilului de gestiune în elaborarea și adoptarea deciziilor, relevanța controlului de 

gestiune în cadrul entității, evaluarea performanței entităților prin sistemul de bugete, 

semnificația metodelor de calculație a costului de producție. 

 Conceperea cursului s-a făcut pornind de la obiectivele generale ale obiectului de 

studiu ,,Contabilitate de gestiune avansată”, în contextul dezvoltării competențelor de 

cunoaștere, funcțional adiționale și de specialitate, particularizate la nivelul fiecărei teme 

de studiu prin obiectivele didactice specifice aferente. 

 Accentul de bază al acestei lucrări este plasat pe modul în care informațiile 

obținute în contabilitatea de gestiune îi ajută pe manageri să ia decizii mai bune, iar 

contabilii de gestiune devin membri cu drepturi depline în echipele responsabile de luare 

a deciziilor, și nu doar surse de informații. 

 Lucrarea elaborată răspunde obiectivelor instructive ale învățământului superior 

economic, ciclul II, asigurându-i pe masteranzi cu cunoștințe aprofundate din domeniul 

contabilității de gestiune. Astfel, punând în valoare contabilitatea de gestiune, ca 

instrument managerial esențial pentru elaborarea și implementarea strategiilor în afaceri, 

îi pregătim pe masteranzi pentru satisfacțiile și provocările care îi așteaptă în lumea 

contabilității de gestiune, atât în prezent, cât și în viitor. 

 Lucrarea este utilă și profesorilor, care predă materia respectivă, sugerându-vă 

câteva căi noi pentru a face orele mai atractive și mai interesante. Notele de curs 

corespund curriculumui universitar. Această lucrare va îmbunătăți semnificativ modul de 

predare și studiere a contabilității de gestiune avansată, prin faptul că realizează o 

comunicare completă și intensă între profesor și masterand.  

 Este o carte accesibilă nu numai masteranzilor și profesorilor, ci tuturor celor care 

doresc să se aprofundeze în universul contabilității de gestiune. Ne raportăm la 

practicienii acestui domeniu: economiști, cercetători, manageri, oameni de afaceri etc. 

Dorim ca, prin conținutul ei, lucrarea să ofere un plus de informații celor care intenționează 

să cunoască problemele complexe, ce vizează contabilitatea de gestiune. 

Conștientizând posibilitatea ameliorării conținutului lucrării, pentru o ediție viitoare, autorii 

rămân în așteptarea cu interes a criticilor și sugestiilor cititorilor. Oricum, întotdeauna rămâne 

suficient loc pentru reflecții viitoare, completări și reformulări, fapt pentru care așteptăm 

eventualele opinii și sugestii, care în mod  firesc, vor fi luate în considerare la ediția viitoare. 
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